
     

WissensBiss der Woche 
(3) vom 11. Mai 2020 

Zahlen zu Buchstaben 

Lösen Sie die folgenden 8 Rechen-Aufgaben. Schreiben Sie jedes Ergebnis 

erst als Zahl und dann dahinter als Wort auf. 

Die Buchstaben in den farbigen Kästchen bilden ein Lösungswort. 
 

4 + 3 + 6 =             
                  

21 - 9 + 5 =             
                  

3 ● 1 + 3 =             
                  

9 ● 5 - 41 =             
                  

2 + 12 + 4 =             
                  

35 + 8 - 23 =             
                  

29 - 11 - 4 =             
                  

8 ● 2 - 9 =             
 

Das Lösungswort ergibt ein fruchtig-saures Gemüse, das meistens wie 

Obst verarbeitet wird – zum Beispiel zu Kompott, Konfitüre oder Saft. 

Lösungswort             
 

 

 

 Das Lösungsblatt vom 4. Mai finden Sie Internet unter Projekt GruKiTel.
 

Lesen, Schreiben und Grundbildung für Erwachsene 

Projekt GruKiTel unter:  www.caritas-bistum-erfurt.de  oder  www.vhs-th.de 


